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Опис дисципліни 

Внутрішньогосподарський контроль являє собою систему 

безупинного спостереження за ефективністю використання майна 

підприємства, законністю і доцільністю господарських операцій і 

процесів, збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей. 

Важливу роль і значення контроль набуває в системі управління, 

тому, що він є складовою частиною ринкового механізму, одним із 

прийомів перевірки виконання прийнятих рішень. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Внутрішньогосподарський контроль» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Теорія бухгалтерського 

обліку», «Основи оподаткування», «Фінансовий облік» та 

«Економіки підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» 

є формування системи безупинного спостереження за ефективністю 

використання майна підприємства, законністю і доцільністю 
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господарських операцій і процесів, збереженням грошових коштів і 

матеріальних цінностей. Важливу роль і значення контроль набуває 

в системі управління, тому, що він є складовою частиною ринкового 

механізму, одним із прийомів перевірки виконання прийнятих 

рішень. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodlе,  ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є зміщаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

3. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову 

і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

4. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

5. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та 

видів економічної діяльності. 

6. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Роль, етапи розвитку, сутність, завдання та види 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.2. Предмет, об’єкт, метод та методологія 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.3. Суб’єкти внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.4. Система внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.5. Організація, технологія та планування контрольно-

ревізійної роботи на підприємстві. 

Тема 1.6. Організація контролю грошових коштів і фінансових 

інвестицій. 

 

Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Організація контролю власного капіталу. 

Тема 2.2. Організація контролю розрахунків підприємства. 

Тема 2.3. Організація контролю основних засобів і нематеріальних 

активів. 
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Тема 2.4. Організація контролю запасів підприємства. 

Тема 2.5. Організація контролю доходів, витрат і фінансових 

результатів. 

Тема 2.6. Узагальнення результатів внутрішньогосподарського 

контролю та профілактика порушень. 

 

Методи навчання 

Під час викладання дисципліни «Внутрішньогосподарський 

контроль» використовується системний підхід, який дозволив 

здійснити аналіз внутрішньогосподарського контролю у 

взаємозв’язку її складових та розробити концепцію контролю. З 

метою обґрунтування поняттєвого апарату застосовані методи 

наукового абстрагування та синтезу. Бібліографічний метод 

дослідження застосовано при вивченні генезису контролю; метод 

класифікації – для систематизації ознак. За допомогою 

статистичних методів визначено структуру та динаміку порушень на 

суб’єктах господарювання. У результаті поєднання системного 

підходу, історичного методу, методів аналізу та синтезу 

систематизовані існуючі теоретичні положення щодо визначення 

окремих дефініцій та явищ. Конкретне вирішення поставлених під 

час вивчення дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» 

завдань здійснювалося за допомогою моделювання, спостереження 

та узагальнення, опису та порівняння. Лекції проводяться з 

використанням презентацій в PowerPoint. Практичні заняття 

відбуваються у вигляді розв’язання практичних та ситуаційних 

задач. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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Сєвєродонецьк : Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2018. 319 с. 

2. Внутрішньогосподарський контроль : навч. посіб. для 

студентів ВНЗ. Т.І. Єфіменко; Укр. держ. акад. залізн. трансп.  

Харків : УкрДАЗТ, 2014. 314 с. 
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